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Tabellenboek gezondheidsmonitor jongvolwassenen gemeente Nunspeet 

© GGD Noord- en Oost-Gelderland, zomer 2020 
Een toelichting op de tabel staat onderaan. 
 

 
 
 

   

     

 

Onderzoeksgroep 
      

       

Aantal deelnemers aan het onderzoek 
      

 

Man Vrouw 16 - 17 jaar 18 - 25 jaar Geen/pro/ 
(v)mbo 

Havo/vwo/ 
hbo/wo 

Nunspeet 
totaal 2019 

NV totaal 2019 NOG totaal 
2019 

Nunspeet 46 151 68 129 106 89 197 1242 4487 
 

 

     

 

Genotmiddelen 
         

          

Alcoholgebruik 
         

 

Man Vrouw 16 - 17 jaar 18 - 25 jaar Geen/pro/ 
(v)mbo 

Havo/vwo/ 
hbo/wo 

Nunspeet 
totaal 2019 

NV totaal 2019 NOG totaal 
2019 

 

% % % % % % % % % 

Drinkt niet (norm voor minderjarigen) * 14 34 8 11 17 14 17 17 

Drinkt niet of maximaal 1 glas per dag (norm voor volwassenen) * 25 41 16 18 26 22 26 25 

Ooit alcohol gedronken (alleen slokjes of heel glas of meer) * 96 85 100 98 95 96 93 93 

Ooit alcohol gedronken (heel glas of meer) * 91 68 94 90 86 89 88 88 

Zware drinker (1 keer in de week minstens 4 of 6 glazen op 1 dag voor 
respectievelijk vrouwen en mannen) 

* 21 18 30 31 23 27 26 28 
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Locatie alcohol drinken (vraag alleen gesteld aan 16- en 17-jarigen) 
         

 

Man Vrouw 16 - 17 jaar 18 - 25 jaar Geen/pro/ 
(v)mbo 

Havo/vwo/ 
hbo/wo 

Nunspeet 
totaal 2019 

NV totaal 2019 NOG totaal 
2019 

 

% % % % % % % % % 

Thuis, alleen * 8 4 0 6 2 4 6 4 

Thuis, met anderen * 38 31 0 41 19 31 30 35 

Bij anderen thuis * 65 53 0 59 45 53 46 47 

Op een schoolfeest * 0 0 0 0 0 0 4 4 

In een discotheek * 8 13 0 19 5 13 21 25 

In een cafe, bar, snackbar of op een terras * 38 27 0 33 19 27 25 20 

In een restaurant * 4 2 0 2 2 2 4 5 

In een sportkantine of bij een vereniging * 2 1 0 0 2 1 4 4 

Op straat, in een park of ergens anders buiten * 6 3 0 4 2 3 6 5 

In hok, keet of schuur * 27 18 0 22 12 18 18 23 

Ergens anders * 4 6 0 9 2 6 5 4 
          

          

Verkrijgbaarheid alcohol (vraag alleen gesteld aan 16- en 17-jarigen) 
         

 

Man Vrouw 16 - 17 jaar 18 - 25 jaar Geen/pro/ 
(v)mbo 

Havo/vwo/ 
hbo/wo 

Nunspeet 
totaal 2019 

NV totaal 2019 NOG totaal 
2019 

 

% % % % % % % % % 

Ik koop het zelf * 8 8 0 13 2 8 6 10 

Ik laat het door anderen kopen * 24 29 0 44 10 29 33 34 

Ik pak het thuis * 22 15 0 22 7 15 16 16 

Ik krijg het van mijn ouders * 33 29 0 40 14 29 23 27 

Ik krijg het van vrienden die jonger zijn dan 18 jaar * 12 6 0 4 10 6 13 12 

Ik krijg het van vrienden van 18 jaar of ouder * 51 30 0 27 33 30 42 44 

Ik krijg het van iemand anders * 22 24 0 31 14 24 15 17 
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Mening ouders/verzorgers over alcohol drinken (volgens 16-17-
jarigen die ooit alcohol hebben gedronken) 

         

 

Man Vrouw 16 - 17 jaar 18 - 25 jaar Geen/pro/ 
(v)mbo 

Havo/vwo/ 
hbo/wo 

Nunspeet 
totaal 2019 

NV totaal 2019 NOG totaal 
2019 

 

% % % % % % % % % 

Ze vinden het goed of zeggen er niets van * 44 39 0 52 21 39 35 44 

Ze vinden het niet goed * 21 19 0 19 19 19 21 18 

Ze weten het niet * 10 9 0 11 7 9 11 7 

Nvt (jongere heeft nooit of een paar slokjes gedronken) * 25 33 0 19 52 33 33 31 
          

          

Mening ouders/verzorgers over alcohol drinken (volgens 16-17-
jarigen die nooit alcohol hebben gedronken) 

         

 

Man Vrouw 16 - 17 jaar 18 - 25 jaar Geen/pro/ 
(v)mbo 

Havo/vwo/ 
hbo/wo 

Nunspeet 
totaal 2019 

NV totaal 2019 NOG totaal 
2019 

 

% % % % % % % % % 

Ze zouden het goed vinden of er niets van zeggen * 4 2 0 4 0 2 3 6 

Ze zouden het niet goed vinden * 19 30 0 14 51 30 22 19 

Weet niet wat ze zouden vinden * 0 0 0 0 0 0 4 4 

Nvt (jongere heeft ooit een glas of meer gedronken) * 77 68 0 82 49 68 71 71 
          

          

 

     

Toelichting 
De eerste zeven kolommen tonen de resultaten van de gemeente Nunspeet; uitgesplitst naar geslacht, leeftijdsgroep en onderwijsniveau, en totaal.  
De laatste twee kolommen zijn bedoeld om de resultaten van de gemeente Nunspeet te kunnen vergelijken met de resultaten van de regio Noord-Veluwe 
en van de regio Noord- en Oost-Gelderland (NOG).  
 
De cijfers zijn gewogen naar geslacht, leeftijdsgroep en gemeente, zodat ze op deze kenmerken representatief zijn.  
De percentages tellen niet altijd op tot 100% vanwege afronding of het kunnen geven van meerdere antwoorden.  
Een * in de tabel betekent dat er onvoldoende respondenten zijn (minder dan 50) om betrouwbare resultaten te tonen. 
 
Voor meer informatie, zie het Kompas Volksgezondheid van Noord- en Oost-Gelderland (www.kvnog.nl) of neem contact op via 088 443 3705. 


